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Odmor na jugu Portugalije  

ALGARVE 
AVIONOM 

8 dana /7 noćenja 
Polazak: 24.06.2025.                                                 Povratak : 01.07.2025. 
 
Dobrodošli u Algarve, čudesni jug Portugala, gde se plavetnilo Atlantskog okeana 
susreće sa zlatnim peskom i liticama oblikovanim vetrom i vremenom. Ovo je 
najposećeniji region zemlje. Algarve očarava prirodnim lepotama, bogatom istorijom i 
jedinstvenom atmosferom koja kombinuje duh Mediterana i tradiciju portugalskog juga. 
Regija nudi raznolik pejzaž – od spektakularnih litica i skrivenih uvala do mirnih brda 
prekrivenih bademovim i maslinovim drvećem. Duž obale nižu se šarmantna ribarska 
sela, svetionici koji prkose vetrovima, crkvice i tvrđave iz doba velikih geografskih 
otkrića. Albufeira, nekada malo ribarsko mesto, danas je jedno od najživopisnijih i 
najposećenijih letovališta Algarvea. Ovde ćete pronaći sve – široke peščane plaže poput 
Praia da Oura i Praia dos Pescadores, šetališta uz more, restorane sa pogledom na okean 
i uzbudljiv noćni život. Albufeira nudi savršen balans odmora i zabave – od jutarnjeg 
plivanja do večernjih izlazaka uz ritmove fada ili savremene muzike. Ljubitelji istorije 
prirode i kulture mogu da uživaju u fakultativnim izletima – od istorijskog Laguša, mesta 
vezanog za velikog Henrija Moreplovca i prve evropske pijace robova , preko 
veličanstvenih litica rta Sveti Visent, pa sve do španske Sevilje, grada strasti, flamenka i 
maurske arhitekture. Algarve nije samo destinacija – to je doživljaj. Jednom kada ga 
osetite, zauvek ćete pamtiti bele kuće sa šarenim dimnjacima, miris mora, ukus sveže 
ribe i spokoj koji donosi pogled na okean. 
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Program putovanja:  
1. dan – 24.06.2026. -                                BEOGRAD – FRANKFURT – FARO- ALBUFEIRA 

Sastanak putnika na beogradskom aerodromu u 04.00 h. Poletanje aviona za Frankfurt u 06.15 h 
(Let LH 1415). Sletanje na aerodrom u Frankfurtu u 08.15 h. Nastavak puta za Faro 12.20 h (Let LH 
1498). Sletanje u Faro u 14.35 h. Transfer autobusom od Fara do hotela u regiji Albufeira .Po 
dolasku smeštaj i noćenje. 
2. dan  - 25.06.2026.                     ALBUFEIRA - FARO – OLHAO – TAVIRA -  fakultativno 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost fakultativnog poludnevnog izleta 
odlazak na čarobni istok Algarvea kroz tri jedinstvena grada – Faro, Olhão i Taviru. U Faru, glavnom 
gradu regiona i važnom istorijskom i kulturnom centru juga Portugala, prošetajte starim gradom 
okruženim srednjovekovnim zidinama i divite se impozantnoj katedrali Sé iz 13. veka.  Nastavićete 
do slikovitog Olhãa, tradicionalnog ribarskog grada poznatog po belim kućama sa ravnim krovovima i 
živopisnoj pijaci podeljenoj u dva prepoznatljiva paviljona, gde možete uživati u bojama i mirisima 
svežih morskih plodova i lokalnih specijaliteta. Izlet završavamo u romantičnoj Taviri, jednom od 
najlepših i najautentičnijih gradova Algarvea. Tavira je poznata kao grad mostova, sa očuvanim 
rimskim mostom preko reke Gilão, koji datira još iz vizantijskog doba, i tvrđavom sa čijih zidina se 
pruža zadivljujući panoramski pogled na grad i okolinu. Povratak u hotel u popodnevnim časovima. 
Noćenje. 
 
3. dan – 26.06.2026. –        RT SVETI VISENT (CABO ST. VICENTE ) – SAGRES  - LAGOS 
(LAGUŠ) - fakultativno 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost odlaska na osmočasovni fakultativni 
izlet u Laguš i na Rt Svetog Visenta – autentično putovanje kroz istoriju portugalskih otkrića i 
dramatične pejzaže zapadnog Algarvea. Prva stanica je rт Sveti Visent (Cabo de São Vicente), 
najzapadnija tačka kontinentalne Evrope. Ovaj rt, sa svojim legendarnim svetionikom koji prkosi 
vetrovima i talasima, nekada je bio poznat kao „kraj sveta“. Nakon pauze za individualno razgledanje 
i fotografisanje, put nastavljate ka Sagresu, malom primorskom mestu sa prelepom ribarskom 
lukom. Ovo je mesto u kojem i danas žive porodice posvećene ribolovu i tradicionalnoj preradi ribe. 
Izlet se završava u mestu Laguš (Lagos), jednom od najvažnijih istorijskih gradova Portugala. U 
vreme velikih geografskih otkrića bio je glavna luka iz koje su moreplovci kretali u nepoznato. Obići 
ćete spomenik Henrihu Moreplovcu, vizionaru i pokretaču portugalske pomorske ekspanzije, zatim 
crkvu Santo Antonio, poznatu po bogato ukrašenoj unutrašnjosti, kao i prvu evropsku pijacu robova, 
tragičan i važan podsetnik na mračnije poglavlje evropske istorije. Posetićete i čuveni vidikovac 
Ponta da Piedade, poznat po spektakularnim stenovitim formacijama koje izlaze iz mora, nudeći 
jedan od najlepših pogleda u Portugalu. Povratak u hotel u kasnim popodnevnim časovima. 
Slobodno vreme. Noćenje. 
 
4. dan  - 27.06.2026. –                                                    SEVILJA ( SEVILLE)- fakultativno  

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost odlaska na celodnevni fakultativni 
izlet u Sevilju čarobnu prestonicu Andaluzije – grad koji očarava strašću juga Španije, lepotom 
bojama i zvucima. U ovom šarenolikom mozaiku istorije i umetnosti, imaćete mogućnost da 
prošetate kroz raskošne vrtove kraljevske palate Alkazar , gde se maurska arhitektura prepliće sa 
španskom elegancijom; kroz lavirinte kvarta Santa Kruz, najromantičnijeg dela grada, gde cvetni 
balkoni, uske uličice i tihi trgovi pričaju priče o prošlim vremenima. Kroz senke palmi ulazite na Trg 
Španije, jedno od najveličanstvenijih mesta u Sevilji, okružen kanalima i ukrašen slikovitim 
keramičkim pločicama koje oslikavaju sve regije Španije. Poseban utisak ostavlja Seviljska katedrala, 
nekadašnja džamija, danas jedan od najmonumentalnijih hramova Evrope, sa impozantnim 
zvonikom La Giralda, koji se uzdiže iznad grada kao svedočanstvo arapskog nasleđa. Posetićete i 
tihe, skrivene vrtove i azuležo mozaikom obložene dvorišne arkade palate Casa de Pilatos, gde se 
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vreme skoro zaustavlja među senkama i mirisima citrusa. Slobodno vreme možete iskoristiti za 
šetnju, fotografisanje ili da uživate u tapasima u nekoj od tradicionalnih taverni. Povratak u hotel u 
večernjim časovima. Noćenje. 
(ulazak u palatu  Alkazar biće moguć, ukoliko bude dovoljno prijavljenih putnika i raspoloživih 
ulaznica u momentu prijave) 

5. dan  - 28.06.2026. -                                                                                       ALBUFEIRA  

Doručak. Slobodan dan za kupanje, šetnje i individualne aktivnosti. Noćenje. 
 
6. dan - 29.06.2026. -                                                                                         ALBUFEIRA 

Doručak. Praia da Oura (poznata i kao plaža Oura) je veoma blizu novog centra Albufeire, živahne 
oblasti sa puno barova i restorana. Poznata je po bogatom noćnom životu, što je čini posebno 
popularnom među mladima. Slobodan dan za individualne aktivnosti, kupanje i sunčanje. Noćenje 
 
7. dan  - 30.06.2026. -                                                                                       ALBUFEIRA 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti. Noćenje. 
N1 
8. dan  - 01.07.2026. -                               ALBUFEIRA - FARO – MINHEN- BEOGRAD 

Doručak. Slobodno vreme do transfera do  aerodroma u Faru. Poletanje za Minhen  u 14,00 sati (Let 
LH 1787). Dolazak u Minhen  u 18.10 h. . Nastavak putovanja za Beograd u 21.45 h (Let LH 1738). 
Sletanje na beogradski aerodrom u 23,15h. 
oručakDoručak.a 

 
U cenu putovanja je uključeno:   

• prevoz avionom na relaciji Beograd – Frankfurt – Faro- Minhen – Beograd 
• Aerodromske takse ( u trenutku objavljivanja programa iznose 217 eur i čiji je iznos podložan 

promeni) 
• prtljag od 23 kg po osobi i ručni prtljag 8 kg koja se unosi u avion 
• Transfer aerodrom – hotel – aerodrom  

• Smeštaj u dvokrevetnim standardnim sobama na bazi 6 noćenja sa doručkom  
• Usluge vodiča agencije  
• Troškovi organizacije i realizacije putovanja 

 

CENA ARANŽMANA 

HOTELI  

SOLDOIRO APARTMENTS 3* Cena po osobi:   999 € 
Doplata za 1/1 sobu ( na upit ) 

 
REGENCY SALGADOS HOTEL 

& SPA 4* 
 

Cena po osobi:  1199 € 
Doplata za 1/1 sobu ( na upit ) 

 
MUTHU CLUBE 

PRAIA DA OURA 4* 
 

Cena po osobi:  1499 € 
Doplata za 1/1 sobu ( na upit ) 
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U cenu putovanja nije uključeno:    
• fakultativni izleti- minimum potrebnih putnika za realizaciju izleta je 15. U slučaju manjeg 

broja prijavljenih, izlet se može relizovati uz korigovanje cene. 
Fakultativni izleti se prijavljuju i uplaćuju u agenciji pre polaska na putovanje. 

• Međunarodno putno zdravstveno osiguranje 
• Individualni troškovi 
• Usluge koje nisu naznačene u programu putovanja 
• Doplata za jednokrevetnu sobu  (na upit) 

• Gradska taksa plaća se na recepciji hotela 2 eur po osobi noć. Ukoliko dođe do promene 
putnici će biti obavešteni. 
 

Za realizaciju putovanja potrebno je minimum 20 putnika. 
 
 
SMEŠTAJ :  
HOTEL SOLDOIRO APARTMENTS  3* - Albufeira - skroman hotel na dobroj lokaciji 
Lokacija: Nalazi se na uzvišenju iznad plaže Praia da Oura, na svega par minuta šetnje, oko 300 m 
do čuvene „Strip” zone sa brojnim barovima i retoranima, oko 4 km od centra Albufeire i isto toliko 
do železničke i autobuske stanice, dok je aerodrom Faro udaljen približno 24 km 
Nije preporučljiv za osobe koje se teže kreću. 
Hotelski sadržaji: Recepcija 24‑h, rent-a-car, rentanje bicikala i skutera, biznis usluge (fax, 
fotokopije), rentanje sefova, usluga čuvanja dece, prevoz do/sa aerodroma, tiket servis za izlete i 
tematske parkove, bazen na otvorenom, dobar i za odrasle i decu, uz bar otvoren leti – posluže pića 
i grickalice, dodatni bar unutar kompleksa, room servis (8–24h), wi‑Fi je besplatan u svim 
prostorijama. Sadržaj soba :    Studiji (T0): uglavnom sa dve odvojene (ili ugaonim) sofe na 
razvlačenje, klima-uređaj, TV, kuhinjska niša (mini‑frižider, mikrotalasna/ringla, čajnik), kupatilo sa 
tušem i fenom, balkon ili terasa, sef za iznajmljivanje. 
Po dolasku je potreban depozit za slučaj štete od 100 € po osobi. Depozit se može 
izvršiti u gotovini ili pre-autorizacijom kreditne/debitne kartice. Depozit će biti vraćen 
pri odjavi na isti način, nakon pregleda sobe. 
 

 
 
REGENCY SALGADOS HOTEL & SPA 4* 
Lokacija: Ovaj šarmantni hotel sa 4 zvezdice koji se nalazi u mirnom i prestižnom području 
Salgados, u sklopu popularnog letovališta Albufeira, na čuvenoj obali Algarvea u Portugalu. 
Hotel se može pohvaliti izuzetnom lokacijom, idealnom za opuštajući odmor. Nalazi se na kratkoj 
pešačkoj udaljenosti (oko 200m) od prelepe peščane plaže Praia dos Salgados (Gale West Beach). U 
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neposrednoj blizini hotela je i poznati Salgados Golf Course, kao i rezervat prirode sa lagunom 
Salgados.Hotel je udaljen oko 6 km od Marine Albufeira i oko 49 km od aerodroma Faro (FAO). 
Hotelski sadržaji : Recepcija 24h, sef na recepciji i u sobama, dva restorana (uključujući porodični 
restoran koji nudi vegetarijanske, veganske i bezglutenske opcije), bar/lounge bar , bar pored 
bazena , Kafe/Snack bar, prostrani spoljašnji bazen (radi tokom cele godine), dečiji bazen, terasa za 
sunčanje sa ležaljkama i suncobranima , spa i wellness centar, sauna i parno kupatilo, fitnes 
centar/teretana, sobe za masaže i tretmane tela ( uz doplatu), besplatan Wi-Fi, parking (uz doplatu), 
usluga čuvanja dece. Smeštaj: Sobe su prostrane i udobne, uključujući porodične sobe. Većina 
soba ima: Klimu, kupatilo (sa fenom za kosu i besplatnim toaletnim priborom), balkon ili terasu, mini 
bar i aparat za kafu/čaj,  flat screen TV , sef. 
Po dolasku je potreban depozit za slučaj štete od 100 € po osobi pre-autorizacijom 
kreditne/debitne kartice. Depozit će biti vraćen pri odjavi na isti način, nakon pregleda 
sobe. 

 
HOTEL MUTHU CLUBE PRAIA DA OURA 4* 
Lokacija : Smešten na obali Atlantskog okeana sa pogledom na plažu Oura, Muthu Clube Praia da 
Oura je jedan od najraskošnijih hotela sa 4 zvezdice u Algarveu.  
Smestaj : Sobe su klimatizovane i u svom sadržaju imaju kupatilo sa fenom za kosu i kozmetikom, 
Flat TV sa satelitskim kanalima, frižider, telefon, sef , peglu i dasku za peglanje. 
Hotelski sadržaj : recepcija,  više restorana internacionalne kuhinje, nekoliko barova, kafica i 
diskoteku. Gostima su na raspolaganju teretana, spa centar, sauna.. Ima direktan pristup plaži Praia 
da Oura, koja je udaljena manje od 200 metara. 
Usluga: Noćenje sa doručkom 
Po dolasku je potreban depozit (za slučaj štete od 100 € po apartmanu) Depozit se može 
izvršiti u gotovini ili pre-autorizacijom kreditne/debitne kartice. Depozit će biti vraćen 
pri odjavi na isti način, nakon pregleda sobe. 
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FAKULTATIVNI IZLETI: 
- Celodnevni izlet Sevilja ( ulaznica za Alkazar nije uključena u cenu) - cena  € 119. Trajanje 
izleta oko 12 sati. 
- Celodnevni izlet Laguš i Rt Sveti Vinsent - cena  € 79. Trajanje izleta oko 8 sati. 
- Poludnevni izlet u Faro - cena € 79. Trajanje izleta oko 7 sati. 
 
U cenu izleta uključen je prevoz autobusom u pratnji lokalnog vodiča na engleskom 
jeziku uz asistenciju vodiča agencije na pauzama. (ulaznice u objekte nisu uključene u 
cenu i iznos naznačen u programu putovanja podložan je promeni) 
Minimum za realizaciju izleta 15 putnika. Ukoliko bude manji broj prijavljenih postoji 
mogućnost realizacije izleta sa korigovanom cenom. 
 
Cene putovanja su iskazane u evrima. Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po po 
srednjem kursu NBS na dan uplate. Plaćanje se može vršiti u gotovini, platnim karticama 
(Dina,Master Card,Visa,Visa Electron), čekovima građana. U slučaju promene kursa dinara 
nenaplaćeni deo podleže promeni (valutna klauzula). Rezervacija se potvrđuje uplatom akontacije u 
iznosu od 40% od cene putovanja. Ostatak od 60% uplaćuje se najkasnije 15 dana pre polaska na 
putovanje.   
 
GARANTOVANE CENE  Prilikom prijave putnik može uplatiti celokupan iznos putovanja, čime se 
garantuje cena, bez obzira na datum polaska. 
 
U cenu putovanja nije uračunato međunarodno putno zdravstveno osiguranje. Predlažemo 
osiguranje kod osiguravajućih kuća TRIGLAV OSIGURANJE  . Za visinu uplate možete se informisati 
u svim poslovnicama OLYMPIC TRAVEL-a, j.er ona varira u zavisnosti od dužine boravaka kao i vrste 
polise (individualna ili porodična).  
 
Važne napomene za putovanje:    
● Rok za prijavljivanje za ovo putovanje je 20 dana pre polaska na put ili do popune mesta. 
● Potrebno je najmanje 20 putnika za realizaciju putovanja. 
● Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama – uz blagovremeni upit i doplatu. 
● Organizator zadržava pravo promene hotela za drugi iste ili više kategorije na sličnoj lokaciji, kao i 
avio kompanije 
● Uobičajeno je da se u hotele ulazi oko 14.00 sati, a napuštaju poslednjeg dana boravka oko 09.00 
sati 
● Hoteli su kategorisani od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalaze. 
● Organizator putovanja zadržava pravo da promeni hotel za drugi, iste ili više kategorije na sličnoj 
lokaciji. 
● Državljanima Srbije koji poseduju nove biometrijske (crvene) pasoše, nije potrebna viza za 
Portugaliju. Putnici koji poseduju inostrani pasoš treba sami da se informišu kod nadležnih ambasada 
(konzulata) o graničnim, viznim i svim ostalim propisima koji važe za zemlje u koje se putuje i 
obezbede odgovarajuće isprave.  
● Organizator putovanja preporučuje putnicima da pre polaska na putovanje pribave polisu 
međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. U poslovnicama Olympic Travel-a moguće je 
obezbediti polisu TRIGLAV OSIGURANJA. Ukoliko u roku od 48 sati od napravljene rezervacije putnici 
ne dostave kopiju pasoša, smatra se da putnici ne žele putno  osiguranje.  
 
Opšte napomene:  
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● U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci 
enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture , osim kada je to predviđeno programom 
putovanja.  
● Organizator zadržava pravo izmene redosleda realizacije programa u zavisnosti od drugih 
objektivnih okolnosti (vremenskih prilika, ograničenja vezana za otvaranje i zatvaranje određenih 
objekata ili iz razloga tehničke prirode …).  
● Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza, izmene deviznog 
kursa, nedovoljnog broja putnika i slično izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili da otkaže 
putovanje.  
● U slučaju nedovoljnog broja putnika agencija će biti primorana da otkaže putovanje i to najkasnije 
5 dana pre polaska na put.  
● Olympic Travel ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće ulazak putnika na 
teritoriju EU ili zemlje u tranzitu zbog učinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih i carinskih propisa  
● Mole se putnici da se brižljivo staraju o svojim putnim ispravama, dokumentima, novcu, vrednim 
stvarima, prtljagu. Olympic travel ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, krađu ili 
nestanak tokom putovanja iz bilo kog razloga.  
● Opšti uslovi putovanja Olympic Travela su usklađeni sa Zakonom o turizmu Republike Srbije i 
standardima Udruženja turističkih agencija Srbije (YUTA ). Mole se putnici da ih pažljivo pročitaju pre 
polaska na putovanje. Olympic Travel smatra da je putnik upoznat sa Opštim uslovima putovanja, 
potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije. 
 
 

Želimo Vam prijatno i ugodno putovanje! 
 
 
 
          Olympic Travel, 24.10.2025 
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